



ВИШНЕВА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08132, м.Вишневе, вул. Святошинська, 29, тел.: (04598) 5-26-44 факс: 239-00-40

Код ЄДРПОУ 34091724, E-mail: vk@vyshneve-rada.gov.ua

27.11.2018 № 3/02-2429

Гр. Аліні

E-mail: foi+request-41313-330037bd@dostup.pravda.com.ua

Виконавчим комітетом Вишневої міської ради уважно розглянуто звернення вх. № 3/01-А-116 від 22.10.2018 р., щодо надання інформації стосовно переліку усіх гуртків у ДНЗ «Орлятко», за результатами розгляду повідомляємо наступне.

У дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) комбінованого типу «Орлятко» за 2017-2018 навчальний рік проводилася гурткова робота з теми «Духовно-моральне виховання дітей дошкільного віку на християнських цінностях», вивчення англійської мови в дошкільному закладі та хореографії. Гурткова робота проводилася згідно з рішенням педагогічної ради за заявами батьків.

Керівником гуртка з духовно-морального виховання була Холодна Оксана Михайлівна, повна вища освіта, за спеціальністю «викладач університетів та вищих навчальних закладів».

Гурток англійської мови вела вихователь ДНЗ Лупар Яна Володимирівна, бакалавр (вихователь дошкільного виховання, вчитель англійської мови в ДНЗ).

Хореографію вела Чухманенко Олена Вікторівна (студент Київського університету культури, факультет хореографії) бакалавр.

Гурткова робота проводилась за спеціальними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України, в другу половину дня (за винятком гуртка з духовно – морального виховання).

Додатково повідомляємо, що публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Ознаками публічної інформації є наступне:

- готовий продукт інформації, який отриманий або створений лише в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством;

- заздалегідь відображена або задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація;

- така інформація знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень або інших розпорядників публічної інформації;

- інформація не може бути публічною, якщо створена суб'єктом владних повноважень не під час виконання ним своїх обов'язків;

- інформація не може бути публічною, якщо створена не суб'єктом владних повноважень.

Зважаючи на вищевикладене, повідомляємо, що запитувана Вами інформація не є публічною інформацією, а Виконавчий комітет Вишневої міської ради Києво-Святошинського району Київської області не є розпорядником запитуваної Вами інформації.

Заступник міського голови



Г.Н. Майсурадзе

Готувала: Яременко С.А.

тел. (045) 98 5-12-37;